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1. ОПРЕДЕЛЕНИЕ ПРИНАДЛЕЖНОСТИ ТОЧКИ К ЗАДАННОЙ ОБЛАСТИ

1.1 ПОСТАНОВКА ЗАДАЧИ
Поставленная цель: Написать программу определяющую принадлежность точки к заданной области с использованием оператора If со сложным условием  и 1 метку, проверить на наличие исключительных ситуации и описать их.

Рисунок задачи:
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1.2. СХЕМА ПРОГРАММЫ
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1.3. ТЕКСТ ПРОГРАММЫ
Program prinadleznost;

{Выполнил студент гр. 1-19-2 Тихонов Дмитрий}

       label 1;

        var tozkax, tozkay: real;

        r, prinadl: integer;

begin

     tozkax:=0;

     tozkay:=0;

     1: Writeln('Введите координаты точки:');

        Write('x - ');

        Readln(tozkax);

        Write('y - ');

        Readln(tozkay);

        If (tozkay>=4)and(abs(tozkax)<=4)and(sqr(tozkay-4)+sqr(tozkax)<=9)or(abs(tozkax)<=2)and(tozkay>=0)and(tozkay<=4)and

           (sqr(tozkax)+sqr(tozkay-2)>=1) then {Определяем принадлежность точки к данной фигуре}

           Writeln('Принадлежит')

        else Writeln('Не принадлежит');

        Writeln('Повторить? 1-да / 0-нет');

        Readln(r);

        If r=1 then goto 1 ;

        If (r<>1)and(r<>0) then
        Writeln('Введено число отличное от 1 и 0, выход из программы.');

end.
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1.4. КОНТРОЛЬНЫЙ ПРИМЕР
Ожидаю получить программу определяющую по 2 введенным координатам принадлежность точки к заданной области.
Проверка:
Введите координаты точки:

x - 0

y - 0

Принадлежит

Повторить? 1-да / 0-нет

1

Введите координаты точки:

x - -1

y - -1

Не принадлежит

Повторить? 1-да / 0-нет

1

Введите координаты точки:

x - -4

y - 0

Не принадлежит

Повторить? 1-да / 0-нет

1

Введите координаты точки:

x - -2

y - 0

Принадлежит

Повторить? 1-да / 0-нет

Введите координаты точки:

x - 2

y - 2

Принадлежит

Повторить? 1-да / 0-нет

1

Введите координаты точки:

x - 3

y - 1

Не принадлежит

Повторить? 1-да / 0-нет

1

Введите координаты точки:

x - 0

y - 2

Не принадлежит

Повторить? 1-да / 0-нет

1

Введите координаты точки:

x - 0

y - 3
Повторить? 1-да / 0-нет

5

Введено число отличное от 1 и 0, выход из программы.

Вывод: Полученные результаты совпали с ожидаемыми.
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2. ОПРЕДЕЛЕНИЯ ПОДОХОДНОГО НАЛОГА
2.1. ПОСТАНОВКА ЗАДАЧИ
Задание: Вычислить подоходный налог с начисленных зарплат ра​ботников. Ставка подоходного налога равна 12% при зарплате <=5000 рублей, 20% при >5000 и <=10000 , 25 при >10000.

Ввод прекратить, если зарплата равна 99999. По окончании ввода выдать порядковый номер и размер наибольшей из введенных зарплат.
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2.2. СХЕМА ПРОГРАММЫ
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2.3. ТЕКСТ ПРОГРАМЫ
Program nalog;

{выполнил студент гр. 1-19-2 Тихонов Дмитрий}

          Var   nomer, maxno: integer;

 
 
s, max, Zarplata: real;

begin

     nomer:=0;

     zarplata:=0;

     Repeat

           Write('Введите зарплату -> ');

           Readln(zarplata);

           Writeln;

           If zarplata<=5000 then

              Writeln('Подоходный налог с зарплаты - ',zarplata:8:2,' = ',zarplata*0.12:8:2)

              else

           If (zarplata>5000)and(zarplata<=10000) then

              Writeln('Подоходный налог с зарплаты - ',zarplata:8:2,' = ',zarplata*0.20:8:2)

              else
              Writeln('Подоходный налог с зарплаты - ',zarplata:8:2,' = ',zarplata*0.25:8:2);

           nomer:=nomer+1;

           if max<zarplata then begin

              max:=zarplata;

              maxno:=nomer;

              end;

           s:=s+zarplata;

           Writeln;

           until s>=99999;

     Writeln('Максимальная зарплата ',max:8:2,' у работника №',maxno);

     Readln;

end.
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2.4. КОНТРОЛЬНЫЙ ПРИМЕР
Ожидаю получить программу, определяющую подоходный налог по введенной зарплате.

Получил:

Введите зарплату -> 100

Подоходный налог с зарплаты -  100.00 =    12.0

Введите зарплату -> 1000

Подоходный налог с зарплаты - 1000.00 =   120.0

Введите зарплату -> 10000

Подоходный налог с зарплаты - 10000.00 =  2000.0

Введите зарплату -> 100000

Подоходный налог с зарплаты - 100000.00 = 25000.

Максимальная зарплата 100000.00 у работника №4        
Введите зарплату -> 4567

Подоходный налог с зарплаты - 4567.00 =   548.

Введите зарплату -> 23584

Подоходный налог с зарплаты - 23584.00 =  5896.

Введите зарплату -> 68784

Подоходный налог с зарплаты - 68784.00 = 17196.

Введите зарплату -> 15678

Подоходный налог с зарплаты - 15678.00 =  3919.

Максимальная зарплата 68784.00 у работника №3
Вывод: Полученные результаты совпали с ожидаемыми.
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